




 الموضوع الثاني

 نقاط) 06( التمرين الأول :       
 بين الاقتراحات المقدمة مع التبرير:عيّن في كل حالة من الحالات التالية الاقتراح الصحيح من -

 تمثل حدودا متتابعة من متتالية :  و  ،الأعداد : )1

(a  حسابية                      (b   هندسية                              (c حسابية ولا هندسية لا 

un  بحدها العام *IN المعرفة على (un)من المتتالية 2019 الحد الذي يساوي)2 = 2n-3  ،  هيرتبته : 

     (a  4020                         (b  1011                                      (c 4022 

v0 التي حدها الأول، (vn) عبارة الحد العام للمتتالية الهندسية)3 =  :   = q و أساسها  2-

(a      (-2)n vn =           vn = n (b                   (c vn = - n 

u1ثابتة حيث   (un)إذا كانت المتتالية  )4 = a   مع)(a فإن المجموع  ،S=u1 +u2+…+u1440 :هو 

       S=a (a                           (b                              (c   S=1440a 

 نقاط) 06( الثاني:التمرين 
a = 97 ليكن العدد الصحيح

 .3 على a  عين باقي قسمة العدد.1

 . يكون n ن أنه من أجل كل عدد طبيعيبيّ .2

.3 على  4  استنتج باقي قسمة.3

 .3 يقبل القسمة على   بين أن العدد .4

n حتى يكون العددان nالعدد الطبيعي  قيم عين.5 -  .3ن بترديد يمتوافق  و   2

 
 
 

 
 

 4من  3صفحة 

(a

الحد الذالحد الذي)2)2

(a(     404 2020           

حد العام للمتتارة الحد العام للمتتالية

vvn =              (b

(u 1ثابتة حيث ثابتة حيث = a

(bc

.

33.

..33دن بترديد 
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